

Що перевіряти під час контролю за станом охорони праці

Ступінь контролю	Що перевіряти
<p>I — на рівні керівника робіт</p>	<p>Ужиття заходів, щоб усунути порушення, які виявили під час попередньої перевірки. Стан і безпечну організацію робочих місць — наявність і розташування необхідного інструмента, пристосувань, матеріалів, заготовок, готової продукції тощо. Стан проходів, переїздів, проїздів. Освітлення робочих місць, проходів, переходів і проїздів. Справність і безпечний стан основного й допоміжного технологічного обладнання, вантажопідіймальних і транспортних засобів, інших засобів механізації, електрообладнання. Наявність і справність огорожень, захисних і блокувальних пристроїв, заземлення електроустановок, знаків безпеки й інших попереджувальних знаків і плакатів. Справність і ефективність роботи припливної та витяжної вентиляції. Наявність і комплектність засобів пожежогасіння. Наявність у працівників:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ЗІЗ, а також чи правильно їх використовують; • інструкцій із охорони праці та як їх дотримують; • посвідчень за професією та на право виконувати певний вид робіт; • нарядів-допусків на роботи підвищеної небезпеки. <p>Як працівники дотримують:</p> <ul style="list-style-type: none"> • правил електробезпеки під час робіт в електроустановках та з електроінструментом; • правил безпеки під час робіт зі шкідливими, пожежо- та вибухонебезпечними речовинами й матеріалами
<p>II — на рівні керівника структурного підрозділу</p>	<p>Організацію та ефективність I ступеня контролю. Виконання наказів, розпоряджень по закладу освіти. Ужиття заходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • що раніше запропонували комісії за результатами перевірок II і III ступенів контролю; • за приписами органів державного нагляду; • за матеріалами розслідувань нещасних випадків. <p>Справність і відповідність основного й допоміжного устаткування, транспортних засобів, засобів механізації та технологічних процесів вимогам нормативно-правових актів з охорони праці (НПАОП). Дотримання графіків планово-запобіжних ремонтів, вимог безпеки, що містяться в технологічних і ремонтно-експлуатаційних документах. Стан пішохідних доріжок, переходів, переїздів. Наявність і правильність оформлення нарядів-допусків на роботи підвищеної небезпеки, проектів виконання робіт (ПВР), проектів організації робіт тощо. Стан куточків із охорони праці, наявність сигнального забарвлення і знаків безпеки. Наявність і стан огорожень, блокувань, захисних і сигнальних пристроїв, засобів автоматизації та контрольно-вимірювальних приладів. Стан освітленості та повітря робочої зони. Своєчасність і якість проведення навчання та інструктажів працівників. Наявність у працівників ЗІЗ та чи правильно їх використовують.</p>

Ступінь контролю	Що перевіряти
	<p>Наявність протипожежних засобів і стан протипожежного захисту. Стан санітарно-побутових приміщень. Як працівники дотримують:</p> <ul style="list-style-type: none"> • правил електробезпеки під час робіт в електроустановках та з електроінструментом; • правил безпеки під час робіт зі шкідливими, пожежо- та вибухонебезпечними речовинами й матеріалами; • установленого режиму праці та відпочинку
<p>III — на рівні керівника закладу освіти та фахівця з охорони праці</p>	<p>Відповідність робіт правилам, положенням, інструкціям, ПВР, технологічним картам тощо. Достатність заходів, щоб безпечно виконувати роботи, зазначені в правилах, положеннях, інструкціях, ПВР, технологічних картах тощо. Організацію та ефективність контролю I і II ступенів. Виконання:</p> <ul style="list-style-type: none"> • заходів, що раніше запропонувала комісія III ступеня контролю; • наказів, розпоряджень, постанов, рішень органів контролю, наказів по закладу освіти з питань охорони та безпеки праці; • заходів за матеріалами розслідувань нещасних випадків, професійних захворювань і аварій. <p>Організацію виконання розділу «Охорона праці та здоров'я працівників» колективного договору. Технічний стан будівель, споруд, приміщень структурних підрозділів і прилеглих до них територій, проїзної та пішохідної частин доріг, тунелів, переходів. Відповідність технологічного, вантажопідіймального, транспортного, енергетичного й іншого обладнання вимогам правил безпеки та інших НПАОП Справність і ефективність роботи припливної й витяжної вентиляції, пило- та газоуловлювальних пристроїв. Виконання графіків планово-запобіжних ремонтів. Наявність електричних схем і схем енергетичних комунікацій. Забезпечення працівників спецодягом, спецвзуттям та іншими ЗІЗ, санітарно-побутовими приміщеннями. Організацію зберігання, прання, чищення та ремонту ЗІЗ. Справність і ефективність роботи системи опалення, кондиціонування повітря, теплових повітряних завіс. Відповідність мікроклімату на робочих місцях санітарним нормам. Наявність та стан куточків і стендів із охорони праці. Організацію і якість проведення навчання та інструктажів працівників із питань охорони праці. Наявність планів ліквідації аварій і планів ліквідації аварійних ситуацій, проведення тренувань щодо дій працівників в аварійних ситуаціях. Дотримання встановленого режиму праці та відпочинку</p>